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Υποχρεωτικά ηλεκτρονικά πραγματοποιείται από 03/9/2024  έως και 
11/9/2024 , η εγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών εξετάσεων έτους 
2024 και της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις στις 
Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, μέσω του 
Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2024. 
 
Οι επιτυχόντες μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό Σύστημα 
Ηλεκτρονικές Εγγραφές 2024 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση:   https://eregister.it.minedu.gov.gr. 
 
 
Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή: 

1. Οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών εξετάσεων έτους 2024, εισάγουν τον 
8ψηφιο κωδικό εξετάσεων υποψηφίου ως όνομα χρήστη και ως κωδικό 
ασφαλείας (password), τον ίδιο που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή 
τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου. 

2. Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές 
παθήσεις έτους 2024,  εισάγονται στην ηλεκτρονική εφαρμογή της 
Αίτησης- Μηχανογραφικού Δελτίου Σοβαρών Παθήσεων, 
χρησιμοποιώντας ως όνομα χρήστη την διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (email) που αναγράφεται στο Μηχανογραφικό τους 
Δελτίο και ως κωδικό ασφαλείας αυτόν που ήδη έχουν διαμορφώσει για 
την πρόσβαση στο Μηχανογραφικό Δελτίο σοβαρών Παθήσεων. 
 
Επιτυχόντες μέσω Πανελλαδικών εξετάσεων 
 
Θα υπάρχει υποστήριξη από τις σχολικές μονάδες για θέματα 
πρόσβασης στην εφαρμογή των Ηλεκτρονικών Εγγραφών. Στην 
ηλεκτρονική εφαρμογή θα παρέχεται αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης με 
οδηγίες για κάθε βήμα της εφαρμογής, προς διευκόλυνση των χρηστών. 
Στην περίπτωση που οι επιτυχόντες είχαν εγγραφεί σε προηγούμενο 
έτος σε άλλη Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι υποχρεωμένοι 
να το δηλώσουν στο Πληροφοριακό Σύστημα αιτούμενοι ταυτόχρονα 
την διαγραφή τους, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στην νέα 
Σχολή ή Τμήμα επιτυχίας τους. Η ίδια υποχρέωση δήλωσης στο 
Πληροφοριακό  Σύστημα  υπάρχει και όταν παραλάβει την βεβαίωση 
διαγραφής τους από την Γραμματεία της προηγούμενης 
Σχολής/Τμήματος. 
Η αίτηση εγγραφής των επιτυχόντων μέσω του Πληροφοριακού 
Συστήματος  του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ενέχει θέση 
Υπεύθυνης Δήλωσης. Οι επιτυχόντες μετά την είσοδό τους στην 
εφαρμογή θα καλούνται να συμπληρώσουν τον ΑΜΚΑ τους ο οποίος 
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θα επιβεβαιώνεται μέσω των συστημάτων της Διαλειτουργικότητας , 
καθώς και ο αριθμός του ΑΔΤ ή Διαβατηρίου ο οποίος συνήθως 
εμφανίζεται προσυμπληρωμένος. Υπάρχει όμως η δυνατότητα 
τροποποίησης. 
Οι επιτυχόντες μέσω της Ηλεκτρονικής Εγγραφής είναι απαραίτητο να 
δηλώσουν όλα τα στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, αριθμό κινητού τηλεφώνου) τα οποία επιβεβαιώνονται 
από τους σχετικούς μηχανισμούς της εφαρμογής. Τα στοιχεία αυτά είναι 
απαραίτητα για την επικοινωνία των γραμματειών με τους νέους 
φοιτητές. 
 
Παρέχεται η δυνατότητα αναίρεσης αίτησης εγγραφής που έχει 
καταχωρισθεί και λάβει αριθμό πρωτοκόλλου αλλά περιέχει 
λανθασμένα στοιχεία., αρκεί ο χρήστης να συμπληρώσει τον 8ψήφιο 
κωδικό υποψηφίου και τον Αριθμ. Πρωτ. της προ κατάργηση αίτησης. 
 
Επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές 
παθήσεις 
 
Οι επιτυχόντες αυτής της κατηγορίας αφού πραγματοποιήσουν την 
ηλεκτρονική εγγραφή  καταθέτουν αυτοπροσώπως ή μέσω 
εξουσιοδοτημένου προσώπου ή εναλλακτικά ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή τα εξής δικαιολογητικά: 
 
1. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του ΑΔΤ ή οποιουδήποτε άλλου 

ταυτοποιητικού εγγράφου από όπου να προκύπτουν η ακριβής 
ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά τους στοιχεία. 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών του σχολείου που 
αποφοίτησε (απολυτήριο /πτυχίο) 

3. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της 
πάθησης που έχει εκδοθεί: α) από αρμόδια Επταμελή Επιτροπή του 
νοσοκομείου όπως αυτές συστήνονται κάθε χρόνο με υπουργική 
απόφαση δυνάμει της αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358Β΄) κοινής 
υπουργικής απόφασης είτε β)από την Επιτροπή εξέτασης 
ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην 
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού 
Συμβουλίου Υγείας του Υπουργείου Υγείας. 

4. Τρείς φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας 
 
 
Επιτυχόντες με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτικών της 
Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης 
 



Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων η 
προθεσμία εγγραφής των υποψηφίων της ανωτέρω κατηγορίας είναι η ίδια 
δηλαδή από 03/9/2024 έως 11/9/2024 . 
Για την ολοκλήρωση της εγγραφής όμως εκτός υποβολής της ηλεκτρονικής 
εγγραφής οφείλουν στο ίδιο διάστημα (από  έως) να αποστείλουν με 
ταχυμεταφορά (courier) στην Γραμματεία του Τμήματος/Σχολής επιτυχίας 
τους σχετική βεβαίωση ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου των 
Περιφερειακών Ενοτήτων Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί 
σε άλλο Δήμο τότε πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως, όπως 
παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να 
προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σε αυτό από Δήμο των ανωτέρω 
Περιφερειακών Ενοτήτων. 
 
Απόφοιτοι Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ οι οποίοι διακρίθηκαν κατά την 
διάρκεια φοίτησής τους στο Λύκειο στις Ολυμπιάδες Μαθηματικών, 
Πληροφορικής, Ρομποτικής, Φυσικής, Χημείας, Βιολογίας, Οικονομικών 
κλπ 
 
 
Από το Υπουργείο ανακοινώθηκε ότι την ανωτέρω ημερομηνία υποβάλλουν 
αίτηση εγγραφής στις Γραμματείες των Πανεπιστημιακών Τμημάτων οι 
υποψήφιοι που ανήκουν στις συγκεκριμένες κατηγορίες. 
Προϋποθέσεις: 

1. Να κατέχουν μετάλλιο (χρυσό, αργυρό ή χάλκινο) 
2. Να έχουν διακριθεί στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό για Νέους 

Επιστήμονες, στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Φυσικών Επιστημών 
(άρθρα 40 και 138 του Ν.4692/ΦΕΚ 111/τ.Α΄).  

Σύμφωνα με τις διατάξεις της αρθιμ. Φ.153/66380/Α΄5/2021-ΦΕΚ 2449/Β) οι 
ανωτέρω καταθέτουν στην Γραμματεία του Τμήματος εισαγωγής μαζί με την 
αίτηση εγγραφής, Βεβαίωση της Δ/νσης Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού από την οποία 
προκύπτει ότι πληρούνται τα απαιτούμενα όπως προβλέπονται στις διατάξεις 
των άρθρων 40 και 138 του Ν. 4692/2020 και του άρθρου 9 του Ν.477/2021). 
Υπενθυμίζεται ότι για την συγκεκριμένη κατηγορία ΔΕΝ εφαρμόζεται η 
διαδικασία της ηλεκτρονικής εγγραφής. 
 
 
 

Επισημαίνεται ότι: 
 

1. Οι εγγραφές στα Τμήματα της Σχολής γίνονται 
αποκλειστικά ηλεκτρονικά στις κατηγορίες που 
προβλέπεται  με την αποστολή της ηλεκτρονικής αίτησης 
εγγραφής , την οποία οι πρωτοετείς φοιτητές θα έχουν 



εκτυπώσει και υπογράψει  πριν, συνοδευόμενη από 
φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής τους ταυτότητας σε 
αρχείο word ή pdf (όχι σε φωτογραφίες από κινητά 
τηλέφωνα) στις παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις; 

 
chtrapalis@aspete.gr  Προϊστάμενος των Γραμματειών όλων 
των Προπτυχιακών Τμημάτων της ΑΣΠΑΙΤΕ (μπορούν να 
αποστέλλουν  οι φοιτητές όλων των Τμημάτων με την 
παράκληση να δηλώνουν το Τμήμα επιτυχίας τους)  
 
 
mechanical_dep@aspete.gr     Γραμματεία Τμήματος 
Εκπαιδευτικών Μηχανολόγων Μηχανικών 
 
elecengedu@aspete.gr     Γραμματεία Τμήματος 
Εκπαιδευτικών Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Εκπαιδευτικών 
Ηλεκτρονικών Μηχανικών 
 
civil@aspete.gr   Γραμματεία Τμήματος Εκπαιδευτικών 
Πολιτικών Μηχανικών 
 
 
Εναλλακτικά και σε περίπτωση αδυναμίας αποστολής των 
δικαιολογητικών με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  μπορεί να 
γίνεται και ταχυδρομικά  στην διεύθυνση : 
 
Προς ΑΣΠΑΙΤΕ, Γραμματεία Τμήματος………………. 
 
Αμαρούσιο, ΤΚ 15122, Πλησίον Σταθμού ΗΣΑΠ Ειρήνη 
 
Τονίζεται ότι οι εισαγόμενοι με την κατηγορία των ειδικών 
παθήσεων θα ακολουθήσουν την ανωτέρω διαδικασία 
αποστέλλοντας και τα επιπλέον δικαιολογητικά που ορίζει η 
εγκύκλιος. Το ίδιο και οι υποψήφιοι που είναι Έλληνες πολίτες 
Μουσουλμάνοι στο θρήσκευμα. 
 
Ειδικά οι εισαγόμενοι με την κατηγορία των διακριθέντων σε 
διεθνείς διαγωνισμούς θα πρέπει εκτός της αίτησης, της 

mailto:chtrapalis@aspete.gr
mailto:mechanical_dep@aspete.gr
mailto:elecengedu@aspete.gr
mailto:civil@aspete.gr


Βεβαίωσης της αρμόδιας Δ/νσης του Υπουργείου να 
καταθέσουν επιπλέον: 
Φωτοαντίγραφο απολυτηρίου/πτυχίο Λυκείου, Δελτίου 
Αστυνομικής Ταυτότητας ή άλλου ταυτοποιητικού εγγράφου 
καθώς και να γνωρίζουν τον προσωπικό τους ΑΜΚΑ για να 
τον αναγράψουν στο σχετικό πεδίο. 
 
Όσοι επιλέξουν την δια ζώσης κατάθεση των δικαιολογητικών 
οι Γραμματείες των Τμημάτων θα λειτουργούν καθημερινά και 
από ώρα 10.00 πμ έως 12.00μ 
 


